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ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία Σχολικού Βιβλίου. 

Α2. Θεωρία Σχολικού Βιβλίου. 

Α3.  

i) Λ    

ii) Λ        

iii) Λ      

iv) Σ              

v) Σ 

                                             

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Είναι 
z 4i 1

z i ... z 2
4 2

−

= − ⇔ ⇔ = . Άρα ο ΓΤ των εικόνων του z είναι κύκλος με Κ(0, 0) 

και ακτίνα ρ1=2. 

 

Β2. Είναι 
2z(z i)

w(z i) 2zi 8 0 ... w , z i
z i

+

− − − = ⇔ ⇔ = ≠

−

. 

Αν z=i τότε η ισότητα είναι αδύνατη. Οπότε 
2 z z i

w 2 z 4
z i

+

= = =

−

. Άρα ο ΓΤ των εικόνων 

του w είναι κύκλος με Κ(0, 0) και ρ2=4. 

 

Β3. Αρκεί v v= − . Πράγματι 
2 22z w 2z w

v v ... 4 z w
2z w 2z w

− −

= − ⇔ = − ⇔ ⇔ =

+ +

. Ισχύει αφού 

|z|=2 και |w|=4. 

 

 

Β4. Είναι 1(ΜΛ) z w= −  

                 
2

(ΝΛ) z w= −  

Ισχύει 1 1 1z w z w z w− ≤ − ≤ +  ή 12 z w 6≤ − ≤   (1) 



Ομοίως 22 z w 6≤ − ≤  ή 

2

1 1 1

6 z w 2
≤ ≤

−

  (2). Από (1), (2) 
1

2

z w1
3

3 z w

−

≤ ≤

−

. 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  

i)  f(3)=4 και f(6)=-2 οπότε η f είναι γν. φθίνουσα στο R. Άρα η f είναι και 1-1 οπότε 

αντιστρέφεται. 

ii) ⇔
-1 -1f(-3 + f ( x - 5) = 4 f(-3 + f ( x + 5) = f(3)  ή 

-1-3 + f ( x - 5) = 3  ή -1f ( x - 5) = 6  ή -1 -1f ( x - 5) = f (-2)  ή ⇔ ⇔x - 5 - 2 x = 3 x = 3  ή x=-3. 

iii) <
-1 2f (f(x + 2) + 6 3  ή <

-1 2 -1f (f(x + 2) + 6 f (4)  οπότε >
2f(x + 2) + 6 4  ή >

2f(x + 2) -2  ή  

>
2f(x + 2) f(6)  ή <

2x + 2 6  ή <
2x 4  ή <x 2  ή -2<x<2. 

 

Γ2.  

i) Έστω 
3

2

x - 3x + λ
f(x) =

x -1
 και 

→

∈l
x 1

limf(x) = R  τότε f(x)(x2-1)=x3-3x+λ οπότε 

 
→ →

2 3

x 1 x 1
lim(f(x)(x - 1)) = lim(x - 3x + λ)  ή ⋅l 0 = 1- 3 + λ  ή 0=λ-2 ή λ=2. 

ii) Για λ=2 είναι 
→ → → →x 1 x 1 x 1 x 1

23 2

2

(x -1)(x + x - 2)x - 3x + 2 x + x - 2 0
limf(x) = lim = lim = lim = = 0

(x -1)(x + 1) x + 1 2x -1
 

 

  

ΘΕΜΑ Δ 

α) Η f είναι συνεχής στο R οπότε και στο x=1 άρα 
→x 1

limf(x) = f(1)  

Για x 1→  θέτουμε 
2

f(x) -1
= g(x)

x - 1
 με 

→x 1
limg(x) = 1  οπότε ⋅

2f(x) = (x -1) g(x) + 1  και  

→ →

= − ⋅ + = ⋅ + = =
2

x 1 x 1
limf(x) lim[(x 1) g(x) 1] 0 1 1 1 f(1)  

β) 
2

x 1 x 1 x 1

(x 1)g(x) 1 1 (x 1)(x 1)g(x)f(x) f(1)
f '(1) lim lim lim 2 1 2

x 1 x 1 x 1→ → →

− + − − +−
= = = = ⋅ =

− − −
 

γ)  
2

x 1 x 1 x 1x 1

(x 1)g(x) 1 x (x 1)(x 1)g(x) (x 1)f(x) x
lim lim lim lim((x 1)g(x) 1) 2 1 1 1

x 1 x 1 x 1→ → →→

− + − − + − −−
= = = + − = ⋅ − =

− − −
 

 

 

 

 

 

 


